

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Farnos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 26-án a Pénzügyi Bizottsági ülés követően folytatólagosan 17:00 órai kezdettel tartott ülésén.

117/2023. (IX.26.) határozat

Két ülés között történt fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről

118/2023. (IX.26.) határozat

az önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetésének I-VIII. havi teljesítéséről, illetve az adóbevételek alakulásáról

Farnos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2023. (IX. 28.) önkormányzati rendelete

A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Farnos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2023. (IX. 28.) önkormányzati rendelete

A gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjairól szóló 1/2023. (II. 1.) rendelet módosításáról

Farnos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete

A szociális célú tüzelőanyag támogatásról

119/2023. (IX.26.) határozat

A Farnosi Gólyavár Bölcsöde részére előirányzat átcsoportosításáról

120/2023. (IX.26.) határozat

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozásról

121/2023. (IX.26.) határozat

A Községi Óvoda 2022/2023. tanévben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

122/2023. (IX.26.) határozat

A Községi Óvoda 2023/2024. nevelési évre vonatkozó pedagógiai, működési munkatervének jóváhagyásáról

123/2023. (IX.26.) határozat

A Nagykáta-Újszász vasúti vonalszakasz fejlesztésével kapcsolatosan a környezeti vizsgálat szükségtelenségéről

124/2023. (IX.26.) határozat

A Nagykáta-Újszász vasúti vonalszakasz fejlesztésével kapcsolatosan a partnerségi egyeztetés lezárásáról

125/2023. (IX.26.) határozat

Dr. Kapronczai Mihály indítványáról

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Farnos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 26-án a Pénzügyi Bizottsági ülés követően folytatólagosan 17:00 órai kezdettel tartott ülésén.

Az ülés helye: Községháza Tanácskozó terme

Jelen vannak:
Horváth László polgármester
Baranyiné Deák Mária képviselő
Böjti Károlyné képviselő
dr. Kapronczi Mihály János képviselő
Kollár Ferenc képviselő
Szarvas Attila alpolgármester

Távollétét nem jelezte: Tóth Richárd képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Aliné dr. Kollár Katalin jegyző
Radics Réka bölcsőde vezető

Lakosság részéről jelen van: Major László

Horváth László polgármester: Köszönti az ülésén megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Az ülésről kép és hangfelvétel készül. Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Varga Adrienn, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Böjti Károlyné képviselőt. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy az egyebekben dr. Kapronczi Mihály János beadványát tárgyalják.

Napirendi pontok:

- 1./ Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről
Előadó: Horváth László polgármester
- 2./ Beszámoló az önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetésének I-VIII. havi teljesítéséről, illetve az adóbevételek alakulásáról, valamint a költségvetési rendelet módosítása
Előadó: Horváth László polgármester
- 3./ A gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjairól szóló rendelet módosítása
Előadó: Horváth László polgármester
- 4./A szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló rendelet elfogadása
Előadó: Horváth László polgármester
- 5./ A Farnosi Gólyavár Bölcsőde részére előirányzat átcsoportosítás
Előadó: Horváth László polgármester

- 6./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulójához történő csatlakozás
Előadó: Horváth László polgármester
- 7./ A Községi Óvoda vezetőjének beszámolója a 2022/2023. tanévről, valamint a 2023/2024. évi pedagógiai, működési munkaterv jóváhagyása
Előadó: Horváth László polgármester
- 8./ Partnerségi egyeztetéssel kapcsolatos döntések meghozatala Településrendezési eszközöknek a Nagykáta-Újszász vasúti vonalszakasz fejlesztése érdekében történő módosításával kapcsolatban
Előadó: Horváth László polgármester
- 9./ Egyebek
Előadó: Horváth László polgármester
-dr. Kapronczai Mihály János indítványa gyalogátkelőhely létesítésével kapcsolatban

Horváth László polgármester: Kéri, aki egyetért a jegyzőkönyv-vezetőre, hitelesítőre és a napirendi pontokra tett javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta.

Napirend:

1./ Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Ismerteti az elmúlt időszakban történt eseményeket 2023. június 6. -2023. szeptember 26. között.

-2023. június 28-30. farmosi diákok voltak Erdélyben.

-2023. június 30-án a Védőnői Szolgálat teljes infrastruktúrájának átadása történt meg. Most már nem az Önkormányzat üzemelteti a szolgálatot, viszont az átadott berendezések, épületek tulajdon jogilag az Önkormányzatnál maradtak.

-2023. július 3-án a pénzváltó automata telepítése kezdődött meg, amelyet két nap múlva át is adtak. Ehhez szeretne annyit hozzáfűzni, hogy sokan aszt vélelmezik a faluban, hogy ez egy üzlet az Önkormányzatnak és nem éltek vele eddig. Hát üzlet, de mínusz előjellel. Kaptak az üzemeltetőtől egy táblázatot, hogy mikor milyen tarifadíjak vannak. 2023. 08.02-i adatok alapján 620 kivétel történt, ami 140.000 Ft +Áfa költséget jelentett az Önkormányzatnak, nem kapták, hanem adták. 2023. 09.04-i adatok alapján 1118 kivétel történt, ami 120.000 Ft +Áfa költséget jelentett az Önkormányzatnak, ezt sem kapták, hanem adták. Tehát egyértelműen látszik a két számból is, hogy az Önkormányzat érdeke is, hogy minél inkább használják a lakosok ezt a lehetőséget, hogy innen Farnosról vegyenek ki pénzt, illetve, ha átutazó van és tudják ajánlani, akkor nekik is ajánlják.

-2023. július 4-én projekt ismertető megbeszélés volt a park építés és a kúria mögötti terület kapcsán.

-2023. július 5-én került beüzemelésre az automata.

-2023. július 11-17. a Toyota gépkocsi szerelőnél volt. Ezt azért is írta bele, mert eléggé lepukkadt állapotban van, 24. évében van, a közeljövőben szükséges lesz egy gépjármű vásárlása. Ha olyan pályázat lesz, ami az Önkormányzatnak is megfelel, akkor élni kell a lehetőséggel, mert mostanában, amik szoktak lenni pályázatok általában egyesületek számára vannak.

-2023. július 21-én Czinkos Judit aljegyző asszony elköszönt a hivatal dolgozóitól. Most a jegyző asszony egyedül maradt a feladatokra.

-2023. július 22-én 100 éves az Adventista Gyülekezet, ennek alkalmára rendezvény volt az Adventisták székházában, amelyen nagyon családi és kellemes volt.

-2023. augusztus 1-én pályázat ellenőrzés volt, a Rákóczi, Zrínyi, Széchenyi utas pályázatot ellenőrizték, számlákat és egyéb adminisztratív dolgokat, és minden rendben volt.

-2023. augusztus 7-én a bölcsőde vezető munkába állt, gratulál Radics Rékának. Naponta végzi feladatait, ami még nagyon sok, mert az induláshoz sok mindent el kell intézni, be kell szerezni, illetve adminisztratív teendők is vannak bőven.

-2023. augusztus 9-14. tüdőszűrés volt a faluban, jobb lenne, ha többen részt vennének rajta.

-2023. augusztus 9-én munka megbeszélésen volt Czerván György képviselő úrnál, főként a pályázatokról beszéltek, amelyek folyamatban vannak, azok állását kérdezte, illetve majd lesz szó az útról, ebben is kérte a segítségét, illetve várható fejleményeket, de sok jót nem tudott mondani.

-2023. augusztus 10-én a Katasztrófavédelem ellenőrzése volt az elkészült bölcsődénél, néhány észrevételt tettek, de egyik sem kardinális, tehát nagyon könnyen elhárítható volt.

-2023. augusztus 14-én az ÁNTSZ ellenőrzése volt, szintén az elkészült bölcsődénél, úgyszintén azt mondhatja, mint az előzőre.

-2023. szeptember 1-én elkészült a pumpapálya aszfaltozása. Kihasnálva a nyilvánosságot, szeretne kérni mindenkit, hogy a pumpa pálya nincs átadva. A veszély nem nagyobb mint lesz, tehát a gyerekekre nézve, akik ezt majd használják, mint minden egyes sporteszköznél, azt hiszi, hogy az természetes, hogy van valami veszélyessége, viszont egyrészt a pályának a megfelelő állapotát, nem tudják elérni, hogy ha ilyen igénybevétel lesz, mert a rézsük be vannak ültetve fűvel, egyébként sem volt alkalmas a fű ültetésre, mert nem volt csapadék, de úgy, hogy keresztül kasul járkálnak rajta, meg szántják a bicikli kerékekkel, az azt jelenti, hogy nincs megbecsülve, és az azt jelenti, hogy nem lesz olyan gyökeresedése a fűnek, ami kellene. Kérte először a körbekerítését szalaggal, a falunap idején volt is erre állítólag próbálkozás, ő, amikor kiment szalagot nem látott egy darabot sem, de a tűzoltókra vonatkozott, őket kérte meg, mivel nekik ott volt egy bemutatójuk, ő nem látott szalagot, de Szabó Csaba állítja, hogy volt. Most viszont a pumpa pályánál azt a lehetőséget kérte, hogy mérlegeljék, hogy olyan kerítést, mint ami a falu központban van, próbáljanak meg összeszedni. Egyébként a sétányokat is összetaposták, azt hiszi, hogy a helyiek viselkedésével van egy kis probléma.

-2023. szeptember 9-én Tápió Feszt volt Nagykátán. Köszöni az Értéktár Bizottság tagjainak a munkáját, akik részt vettek a farmosi értékeket bemutató kiállításon. Az előző évhez hasonló volt a bemutatkozás Farnos részéről.

-2023. szeptember 15-16. Farnos Napok kerültek megrendezésre. Úgy érzi, lehet, hogy szubjektív, nagyon pozitív a véleménye, de úgy érzi, hogy jól sikerült, annak ellenére, hogy más rendezvényekkel összehasonlítva, más településekre gondolva, lényegesen szerényebb összegből oldották meg. Nem régen volt Erdélyben a Hagyma Fesztivál, átszámolták, és ott kb. 3,5-ször annyit költenek rá, mint itt, viszont azt hozzá kell tenni, hogy az Európai Unió sokkal bőkezűbb irányukba, nagyon sok pénzt kapnak onnan ezekre a rendezvényekre. Szeretné megköszönni a rendezők munkáját, név szerint nem mondaná, a színpad melletti sátorban tartózkodókat, illetve, ha már Misure néz, akkor neki is a konferálását. Egy észrevétel volt, hogy a kitüntetetteket többször kellett volna megemlíteni a műsorszámok között, szerencsére ő a megnyitón elmondta a kitüntetettek névsorát, de egyébként nem tudja, hogy jogos-e.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Jogos.

Horváth László polgármester: A Farnos Napok előestéjén a Farnos Kovács Pál Zenekar koncertje volt, azon kerültek átadásra a díjak, Czria Sárának, Szegedi házaspárnak és Tóth Józsefnének. Ott egy kis laudáció került felolvasásra, illetve Czerván György képviselő úr is részt vett ezen a rendezvényen, azt hiszi, hogy eléggé politikamentes volt, néhány szóval szólt csak a pályázatokról, illetve a kitüntetettekről.

-2023. szeptember 15-24. Kaszab Zoltán emlékhét zajlott főként a Matolcsy Kúriában, illetve a Művelődési Házban. Nagy köszönet illeti Bozóki Balázst és Szarvas Angélát a szervezésért, rendezésért, meg az előadásért.

-2023. szeptember 23. a parkban volt a szobor átadó, ami Nyitrai István műve volt, már kezdenek hozzá szokni a színvonalhoz és a hozzáállásához is, gratulál az újabb szoborhoz.

-2023. szeptember 19-én Tápióbicskén volt egy rendezvény, ugyanis 25 éves a Duna Ipoly Nemzeti Park, ennek kapcsán volt egy ünnepi megemlékezés, különböző előadások hangzottak el, erre is azt tudja mondani, hogy nagyon színvonalas volt.

-2023. szeptember 20-án érkezett egy viszonylag kellemetlen hír, hogy a Bocskai és Új utca felújításának pályázata tartaléklistára került, tehát nem lett elutasítva, de várakozó helyen van.

-2023. szeptember 25-én a Magyar Államkincstár és a Kormányhivatal ellenőrzése volt a hivatalban. Átadja a szót a jegyző asszonynak, hogy néhány szóban ismertesse, hogy mit ellenőriztek, és mi volt a végeredmény.

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: A Magyar Államkincstár ütemezett, 4 évenkénti helyszíni ellenőrzést tart minden önkormányzatnál, és ebben az évben a szünidei gyermekétkeztetést vizsgálták, és mindent maximálisan rendben találtak.

A Pest Megyei Kormányhivataltól pedig az országos közszolgálati ellenőrzésnek a keretében jöttek ki, ők sem találtak semmi kifejezett hibát, de tettek néhány segítő szándékú észrevételt, hogy a jövőben mikén változtathatnánk. Rendben talált mindkét ellenőrzés mindent.

Horváth László polgármester:

-2023. szeptember 26-án az UTIBER Kft. tartott egy tájékoztatót Cegléden a városházán, amelyen részt vett az UTIBER Kft-n kívül Cegléd város, Nagykáta város, Tápiószéle város, Tápiószőlős és Farnos polgármestere. Erről Pénzügyi Bizottsági ülésen néhány szót szólt, most nem kíván, mert már volt olyan kedves farmosi lakos, aki visszaélt azzal, hogy információhoz jutott. Ők kérik, hogy általában ezek még nem véglegesek, ne kerüljenek nyilvánosságra, de mivel a bizottsági ülésen annyira érintett volt egy szakasz, hogy kénytelen volt ő is tájékoztatást adni.

Általánosságban mondaná, hogy ezen időszak alatt két heti rendszerességgel van értekezlet a Zöld Infrastruktúra Fejlesztés pályázat kivitelezése tárgyában, először keddi napokon volt, majd csütörtöki napokon. Ezek az értekezletek a tervező, kivitelező, műszaki ellenőr, illetve az építető vesz részt, valamint az alvállalkozók, hogy ha olyan területet érint.

Az elmúlt időszakban 5 rendkívüli testületi ülés volt.

A bölcsődébe megtörtént a felvétel 23, gyermek került beíratásra, még 1 ember és 100%-os lesz a feltöltöttség. Sokan kételkedtek benne, hogy kell-e ekkora bölcsőde, igazolódott, hogy igen kell. További kételkedés a finanszírozás, hogy hogyan fogják majd tudni finanszírozni, ehhez jövőbe látás kellene, de valahogyan meg fog oldódni az is. Hozzá teszi, hogy az óvodánál sem 100%-os az állam általi finanszírozás, az iskolához is tesznek hozzá, hiába nem kellene. Bízunk benne, hogy lesz mindig olyan anyagi helyzetben az önkormányzat, hogy ezt meg tudja majd oldani.

A dolgozó felvétel is megtörtént, 4 kisgyermeknevelő, 2 dajka és 1 technikai dolgozó került kiválasztásra a bölcsődéhez. A bölcsőde vezető asszonynak a testület teljes felhatalmazást adott, hogy ő maga válassza ki a leendő munkatársait, ez így is zajlott. A bölcsőde vezető asszony bár bemutatta a névsort, meg volt olyan, akiről kérdezte is, de ha megkérdéznék, nem tudná elmondani, hogy kik kerültek felvételre.

A bölcsőde működési engedélyének ügyintézése folyamatban van, azt hiszi, hogy semmi akadály nem fog közbe jönni.

Szabadságon töltött napok:

Június: 22, 23.

Július: 24-28.

Július 31- augusztus 4.

Augusztus 21.

Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Böjti Károlyné képviselő: Csak a tisztesség kedvéért mondja, hogy a Tápió Fesztet most nem az Értéktár Bizottság, hanem a Kulturális Bizottság szervezte, Baranyiné Deák Mária volt a fő szervezője.

Horváth László polgármester: Bocsánat, akkor Baranyiné Deák Máriának, mint a Kulturális bizottság elnökének köszöni meg.

Baranyiné Deák Mária képviselő: Mindkét bizottságban benne van.

Horváth László polgármester: Ha már kitértek erre, akkor a karbantartó fiúknak is köszönetet mond, mert ők is munkaidőn kívül álltak.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Említette polgármester úr, hogy a Bocskai és Új utca felújítása tartaléklistára került. Mi van a korábbiakkal, azokról mit lehet tudni?

Horváth László polgármester: Azok el vannak söpörve. 6-7 olyan pályázat van, ami lekerült, tehát visszavonták a pályázatot. Tudják, hogy miért, mert lőszerre kell a pénz. Amit lesöpörtek, az a Templom utca, Bercsényi utca, Tó-köz felújítása. Amit szintén eltöröltek, a központtól az állomásig gyalogjárda aszfaltozására vonatkozott. Megújuló energiaforrások az egészségügyi intézmények tetejére is eltörölték, valamint a Polgármesteri Hivatal tető felújítását, héjazat cseréjét, illetve a belső villamos rendszernek a korszerűsítését.

A táborhelyet már ne is említse, mert az volt az, hogy bruttó 270 millió Ft meg lett ítélve mondjuk 2022. június 15-én, egy hétre rá pedig visszavonták, időközben 4 millió párszáz ezer forint kifizetésre került, és azt kell, hogy mondja, hogy nagyon tisztességes volt az eljárás, mert azt megtérítették, visszafizették, tehát egy vasukba sem került.

A bicskei rendezvényen beszélt a képviselővel, és a Belügyminisztérium helyettes államtitkárával és az jött le, hogy határidő, időpont megjelölése nélkül kiírásra fognak kerülni újból ezek a GÉP-es pályázatok, valamint a piac pályázata is. A piac pályázatára a képviselő úr, aki az Agrárminisztériumban államtitkár volt, ő állította, hogy az anyagi el van különítve rá, de vigyáznak rá, hátha kell máshová, de valószínű, hogy meg lesz nyitva a közeljövőben. Illetve a Belügyminisztériumnál adtak egy olyan tájékoztatást még, hogy a GÉP Gazdaság Élénkítő Program keretén belül volt beadva a tábor, az is valószínű, hogy meg fog nyílni, ez a pénz is szintén meg van, zárólva van, és itt elő fogják venni azokat, akik az előző körben benne voltak.

A Mátyás király utca és a Damjanich utca felújítása továbbra is él, a kiviteli terv készítése van folyamatban, nem tudja, hogy miért, de nagyon lassan halad.

Baranyiné Deák Mária képviselő: Volt róla szó, hogy a tábla ki lesz cserélve a Vasút sornál.

Horváth László polgármester: A Tápió Nyomdánál van leadva egy tábla igénylés, mert eléggé nagy bajok vannak a táblákkal, egyrészt hiányoznak, el vannak ferdülve, mindenféle bajok vannak velük. Szám szerint nem tudja megmondani, hogy mennyi, de körbe lett járva a falu, és az összes olyan tábla, ami kifakult, vagy hiányzik, az elkészül most. A Vasút sorra vonatkozó táblákat soron kívül kérte, tehát az 1-2 nap.

Szarvas Attila alpolgármester: Ezekbe a táblákba bele fog tartozni az is, ami az utak nevét tartalmazza? Mert az is egy jó pár meg van sérülve.

Horváth László polgármester: Az nem.

Szarvas Attila alpolgármester: Azt lehet kérni, hogy ha a fiúk körbe mennének és visszaszerelék a táblákat?

Horváth László polgármester: Ez meg is történt. Az Öregszőlőnél a Major Csaba sarkán lévő táblát vissza is tették már a táblát, most, ha megnézik; az azóta le van tépve, viszont az 100% hogy azt csak szánt szándékkal lehet letépní, tehát ott valaki rácsimpaszkodott, és addig lógott rajta, amíg le nem szakadt. Meg fogják csinálni. Amikor ezek a táblák telepítésre kerültek, az a módszer nem vált be, mert a hengeres rész túlságosan kis felületet adott ahhoz, hogy stabilan függőlegesen tartsa, és a különböző föld nedvesedés, meg szél azért döntöttek rajtuk, ezért meg kell igazítani az egészet.

Szarvas Attila alpolgármester: A Rákóczi út végén a kísérleti útszakasz még mindig kint van, le kellene venni.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatást, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
117/2023. (IX.26.) határozata
Két ülés között történt fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármester tájékoztatóját a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Napirend:

2./ Beszámoló az önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetésének I-VIII. havi teljesítéséről, illetve az adóbevételek alakulásáról, valamint a költségvetési rendelet módosítása

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, átadja a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Kollár Ferenc képviselő: A Pénzügyi Bizottság az önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetésének I-VIII. havi teljesítéséről, illetve az adóbevételek alakulásáról szóló beszámolót is és a költségvetési rendelet módosítását is egyhangúlag elfogadásra javasolt a testületnek.

Horváth László polgármester: Mindenki részt vett a Pénzügyi Bizottsági ülésen, de előfordulhat, hogy azóta van valami kérdés, ezért várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadj az az önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetésének I-VIII. havi teljesítéséről, illetve az adóbevételek alakulásáról szóló beszámolót, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
118/2023. (IX.26.) határozata
az önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetésének I-VIII. havi teljesítéséről, illetve
az adóbevételek alakulásáról**

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat gazdálkodásának I-VIII. havi helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a költségvetési rendelet módosítását az előterjesztés szerint, kézfelemeléssel jelezze:

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Farmos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2023. (IX. 28.) önkormányzati
rendelete**

**A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

Farmos Község képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja.

1. §

(1) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Farmos Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetésében

- a) működési kiadás: **250 073 eFt**
- b) TOP-PLUSZ: 627 557 eFt
- c) pénzbeli ellátás: 12 380 eFt
- d) felhalmozási kiadás: 40 543 eFt

- e) tartalék: 2 799 eFt
- f) finanszírozási kiadás: 12 339 eFt
- g) finanszírozási kiadás a Polgármesteri Hivatal tekintetében: 97 815 eFt
- h) felhalmozási kiadás a Polgármesteri Hivatal tekintetében: 541 eFt
- i) finanszírozási kiadás az óvoda tekintetében: 131 509 eFt
- j) felhalmozási kiadás az óvoda tekintetében: 2 578 eFt. Összesen: 1 178 134 eFt”

(2) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a)–c) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(Farmos Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetésében)

- „a) költségvetési bevétel: 581 227 eFt
- b) finanszírozási bevétel: 589 222 eFt
- c) a Polgármesteri Hivatal költségvetési bevétele: 7 685 eFt.”

(3) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdése a következő d) ponttal egészül ki:

(Farmos Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetésében)

- „d) Választás költségvetési bevétele: 0 eFt. Összesen: 1 178 134 eFt”

2. §

(1) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 3. melléklete a 3. melléklet szerint módosul.

(4) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

(5) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

(6) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.

(7) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.

(8) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 8. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.

(9) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 9. melléklete a 9. melléklet szerint módosul.

(10) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe a 10. melléklet lép.

- (11) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 11. melléklete a 11. melléklet szerint módosul.
- (12) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 12. melléklete a 12. melléklet szerint módosul.
- (13) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe a 13. melléklet lép.
- (14) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 14. melléklete helyébe a 14. melléklet lép.
- (15) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 15. melléklete a 15. melléklet szerint módosul.
- (16) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 16. melléklete helyébe a 16. melléklet lép.
- (17) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 17. melléklete helyébe a 17. melléklet lép.
- (18) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 18. melléklete a 18. melléklet szerint módosul.
- (19) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 19. melléklete helyébe a 19. melléklet lép.

3. §

Ez a rendelet 2023. szeptember 29-én lép hatályba, és a kihirdetését követő második napon hatályát veszti.

Farmos, 2023. szeptember 26.

Horváth László
polgármester

Aliné dr. Kollár Katalin
jegyző

Napirend:

3./ A gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjairól szóló rendelet módosítása

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, átadja a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Kollár Ferenc képviselő: A bizottság megállapította, hogy gyakorlatilag ez egy technikai jellegű tevékenység most, és ezek a díjak, amikor a gyermekétkeztetés

Kollár Ferenc képviselő: A bizottság megállapította, hogy ez gyakorlatilag egy technikai jellegű tevékenység most, ugyanis ezek a díjak a gyermekétkeztetésre kiírt pályázat, tehát amikor döntöttek, hogy kinek a pályázata nyer, azokban a pályázatokban a nyersanyagnormák is benne voltak, és a térítési díjak, akkor az elfogadásával együtt eldőlt, hogy mennyi lesz a nyersanyagnorma, ezt azonban egy rendelettel módosítani kell, az eddigi rendeletüket, és az új díjaknak, nyersanyagnormának megfelelően az étkezési térítési díjakat is módosítani kell egy rendelettel. Az eddigiekben nem volt benne a bölcsőde, csak az óvoda és az iskola, a mostani rendeletbe már a bölcsődét is bele kellett tenni, annak a nyersanyagnormái is természetesen a közétkeztetést elvállaló pályázónak a pályázati anyagában szerepelt. Tehát az akkori határozatot, hogy kit választottak ki, most egy rendelettel helyi jogszabályra emelik. A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a testületnek a rendelet tervezet elfogadását a testület felé.

Horváth László polgármester: Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő rendelet tervezetét a gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjaira vonatkozóan, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Farmos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2023. (IX. 28.) önkormányzati rendelete

A gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjairól szóló 1/2023. (II. 1.) rendelet módosításáról

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján megalkotott rendeletét az alábbiak szerint módosítja.

1. §

A gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjairól szóló 1/2023. (II. 1.) önkormányzati rendelet 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. §

A rendelet hatálya Farmos közigazgatási területén lévő, Farmos Község Önkormányzata által és a Ceglédi Tankerületi Központ által fenntartott köznevelési intézményekre, valamint a Famosi Gólyavár Bölcsődére terjed ki.”

2. §

(1) A gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjairól szóló 1/2023. (II. 1.) önkormányzati rendelet 1. melléklete az 1. melléklet szerint módosul.

(2) A gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjairól szóló 1/2023. (II. 1.) önkormányzati rendelet 1. melléklete a 2. melléklet szerint módosul.

3. §

(1) Ez a rendelet – a (2) bekezdésben foglalt kivétellel – 2023. október 1-jén lép hatályba, és 2023. november 2-án hatályát veszti.

(2) A 2. § (2) bekezdése és a 2. melléklet 2023. november 1-jén lép hatályba.
Farmos, 2023. szeptember 26.

Horváth László
polgármester

Aliné dr. Kollár Katalin
jegyző

1. melléklet a 10/2023. (IX. 28.) önkormányzati rendelethez

1. A gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjairól szóló 1/2023. (II. 1.) önkormányzati rendelet 1. melléklete a következő 3. ponttal egészül ki:

„3. Farmosi Gólyavár Bölcsőde

Bölcsőde	Nettó	Bruttó
reggeli	129	164
tízórai	129	164
ebéd	500	635
uzsonna	129	164
Összesen	887	1127

2. melléklet a 10/2023. (IX. 28.) önkormányzati rendelethez

1. A gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjairól szóló 1/2023. (II. 1.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1. pontjában foglalt táblázat „tízórai” sora, „ebéd” sora, „uzsonna” sora és „Összesen” sora helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„

tízórai	129	164
ebéd	500	635
uzsonna	129	164
Összesen	758	963

”

2. A gyermekétkeztetés élelmezési nyersanyagnormáiról és intézményi térítési díjairól szóló 1/2023. (II. 1.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 2. pontjában foglalt táblázat „tízórai” sora, „ebéd” sora, „uzsonna” sora és „Összesen” sora helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„

tízórai	150	191
ebéd	549	697
uzsonna	150	191
Összesen	849	1079

”

Napirend:

4./A szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló rendelet elfogadása

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, átadja a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Kollár Ferenc képviselő: Ez tulajdonképpen nem most indult, erről döntött már a testület, hogy megpályázzák az állami lehetőséget, és ezen a pályázaton 106 m³ keményfa tüzelőanyag vásárlására volt lehetősége az önkormányzatnak, és ennek a kiosztásához szükséges a rendelet elfogadása, ami szintén egy technikai jellegű dolog, tehát enélkül nem tudják kiosztani a 106 m³ tüzelőanyagot. A rendelet taglalja, hogy hogy 1-2 m³ -re jogosultaknak, hogy milyen feltételeknek kell megfelelni, hogy 1-2 m³ térítésmentes keményfa tűzifát kiszállítva megkaphassanak. A bizottság a rendelet tervezetét egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a testületnek.

Horváth László polgármester: Ez az elmúlt évek szokásainak megfelelő, mennyiségileg is, illetve a rendeletnek a tartalma is hasonló.

Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a rendelet tervezetét a szociális célú tüzelőanyag támogatására vonatkozóan, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Farmos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete

A szociális célú tüzelőanyag támogatásról

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) Magyarország Alaptörvényének a helyi önkormányzatokról szóló 32. cikk (1) bekezdés a) pontja, a Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontjában biztosított jogkörében eljárva a Belügyminisztérium által kiadott BMÖGF/46-34/2023. támogatói okirat felhatalmazása alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §

A rendelet célja, hogy a Képviselő-testület a Belügyminisztérium pályázatában, valamint a támogatói okiratban (továbbiakban: pályázat) előírt szabályozási kötelezettségének, és megállapítsa a szociális célú tüzelőanyag igénylés jogosultsági feltételeit, mértékét, az eljárás szabályait, rendjét.

2. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 3. § (1) bekezdésében meghatározott, Farnos község közigazgatási területén élő személyekre.

(2) Önálló háztartást képező személy: Olyan személy, aki nem egyedül él az ingatlanban, viszont az ingatlan többi lakójával nem képez egy háztartást.

3. §

(1) A téli fűtésproblémák enyhítését célzó 1 erdei m³ tűzifa támogatásra jogosult, akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelem mértéke nem haladja meg a szociális vetítési alap 300%-át, egyedül élő, vagy önálló háztartást képező személy esetén 400%-át.

(2) 2 erdei m³ tűzifa támogatásra jogosult az a személy, akinek háztartásában

- a) egészségkárosodására tekintettel aktív korúak támogatásában részesülő személy él, vagy
- b) öregségi nyugdíjban, hozzátartozói nyugdíjban vagy rokkantsági ellátásban részesülő személy él, vagy
- c) háromnál több gyermeket nevel.

(3) Támogatásra a fatüzelésre alkalmas fűtési lehetőséggel rendelkező kérelmező jogosult.

(4) A támogatás ugyanazon háztartásra vonatkozóan csak egy jogosultnak állapítható meg.

(5) Amennyiben egy lakott ingatlan vonatkozásában több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelmek beérkezésének sorrendjében történik.

(6) A támogatás egy jogosultra eső maximális mértéke 2 erdei m³.

(7) A támogatást az önkormányzat vissza nem térítendő támogatásként

4. §

(1) A jogosultat érintő jog és kötelezettség megállapítására, továbbá a hatósági ellenőrzésre az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

(2) A támogatás iránti kérelmet az illetékes ügyintézőnél kell benyújtani a rendelet 1. mellékletét képező formanyomtatványon.

(3) Az átvétel elismeréséről szóló nyomtatvány a rendelet 2. melléklete tartalmazza.

(4) Az önálló háztartást képező személy kérelmezőnek a rendelet 3. mellékletét képező nyilatkozatot is be kell nyújtania kérelméhez.

(5) A támogatásra való jogosultságról határozattal a Polgármester dönt. A Polgármester döntése a támogatási keret mértékéig terjed. A beérkezett kérelmek elbírálása folyamatosan történik.

(6) Az önkormányzat legkésőbb 2024. február 15. napjáig gondoskodik az ingatlanra történő térítésmentes szállításáról.

(7) A támogatás iránti igény benyújtási határideje 2024. január 10. A határidő jogvesztő.

5. §

Ez a rendelet 2023. szeptember 29-én lép hatályba, és 2024. június 30-án hatályát veszti.

Farmos, 2023. szeptember 26.

Horváth László
polgármester

Aliné dr. Kollár Katalin
jegyző

Napirend:

5./ A Famosi Gólyavár Bölcsőde részére előirányzat átcsoportosítás

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Egy induló bölcsőde, a pályázati elnyert eszközökön felül, még igen sok kiegészítő kellékre szorul, a terítőtől kezdve, a különböző fali szerelvényekig sok mindenről szó van. Elég sokat beszéltek erről, és abban egyeztek meg a jegyző asszonnyal és bölcsőde vezető asszonnyal, hogy kérjék a testületnek a hozzájárulását ahhoz, hogy 1,2 millió Ft legyen átcsoportosítva a költségvetésben erre a célra, és a legjobb belátásuk szerint fogják ezt beszerezni, úgy, hogy megfelelő áron jussanak hozzá, minél kisebb költséggel. Ez talán már holnapután el is fog kezdődni. Kéri a testületet, hogy támogassák. A Pénzügyi Bizottság erről is véleményt alkotott, átadja a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Kollár Ferenc képviselő: A bizottság 1,2 millió Ft rendelkezésre bocsátását javasolta a bölcsőde részére, a tartalék terhére, módosítja az előirányzatot.

Böjti Károlyné képviselő: Gondolja, hogy ez az összeg a költségvetésben szereplő összegben felül van még.

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: Igen.

Kollár Ferenc képviselő: Különben nem kellene átcsoportosítani.

Böjti Károlyné képviselő: Tehát az is felhasználásra került?

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: Nagyjából igen, ezek már az apróságok, de sok kicsi sokra megy.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
119/2023. (IX.26.) határozata
A Famosi Gólyavár Bölcsőde részére előirányzat átcsoportosításáról**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Farmosi Gólyavár Bölcsőde részére a tartalék terhére 1.200.000 Ft-ot átcsoportosít annak érdekében, hogy a működéshez szükséges tárgyi feltételeket biztosítani tudja.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Napirend:

6./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulójához történő csatlakozás

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, átadja a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Kollár Ferenc képviselő: Nagyon régóta részt vesz a települési önkormányzat ebben a pályázati rendszeren, a továbbiakban is részt szeretnének venni. A bizottság egyhangú döntéssel azt javasolta a testület felé, hogy a 2024. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez csatlakozzanak.

Horváth László polgármester: Bár ez nem mostani döntés, de annyit hozzá fűz, hogy javasolja, hogy az összegekhez többel járuljanak hozzá, mert erősen inflálódott az is.

Kollár Ferenc képviselő: Ettől többel nem nagyon tudnak, tavaly már 5.000 Ft-tal járultak hozzá, annál többel nem nagyon tudnak, mert maximum 10.000 Ft lehet az államival együtt, annál többet nem kapnak meg.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki támogatja a 2024. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozást, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
120/2023. (IX.26.) határozata
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez történő
csatlakozásról**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatával kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójához. Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltak szerint jár el.

A Képviselő-testület felhatalmazza Horváth László polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot az Önkormányzat nevében aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Napirend:

7./ A Községi Óvoda vezetőjének beszámolója a 2022/2023. tanévről, valamint a 2023/2024. évi pedagógiai, működési munkaterv jóváhagyása

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Az óvodavezető asszony nincs itt, de azt hiszi, hogy a beadott anyag mindenről szól, mindenkinek a kíváncsisága ki van elégítve maximálisan. Ezt a napirendi pontot a bizottság nem tárgyalta, javasolja az elfogadását.

Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Böjti Károlyné képviselő: Úgy látta, hogy a törvényi előírásoknak megfelelő, nagyon jól kidolgozott beszámoló. Annyiban különbözik az előző évektől, hogy most volt intézmény ellenőrzés, és az intézményi ellenőrzésnek a szövege is benne van a jelentésben. Az intézmény ellenőrzés előírta, javasolták, hogy legyen mindenhol wifi, és hogy legyenek notebookok a csoportokban. Úgy hallotta az óvodavezető asszonytól, hogy ezeknek a beszerzése folyamatban van. Kérdése, hogy mi újság van a tornaszobával kapcsolatban?

Horváth László polgármester: Az utolsó híre abban változott, hogy Czerván György országgyűlési képviselő úrnak egyetlen egy tévedése volt, hogy megvalósult. Lehet, hogy neki van már valami információja, ami pozitív, de nem tud hivatalos információt erről mondani, nem tudni semmit.

Böjti Károlyné képviselő: Egyébként elfogadásra javasolja.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a Községi Óvoda 2022/2023. tanévben végzett tevékenységéről szóló beszámolót, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 121/2023. (IX.26.) határozata

A Községi Óvoda 2022/2023. tanévben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Tóth Józsefné óvodavezető beszámolóját a Községi Óvoda 2022/2023. nevelési évben végzett tevékenységéről.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a Községi Óvoda 2023/2024. nevelési évre vonatkozó pedagógiai, működési tervét, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
122/2023. (IX.26.) határozata
A Községi Óvoda 2023/2024. nevelési évre vonatkozó pedagógiai, működési munkatervének jóváhagyásáról**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja Tóth Józsefné óvodavezető által benyújtott, a Községi Óvoda 2023/2024. nevelési évre vonatkozó pedagógiai, működési munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Napirend:

8./ Partnerségi egyeztetéssel kapcsolatos döntések meghozatala Településrendezési eszközöknek a Nagykáta-Újszász vasúti vonalszakasz fejlesztése érdekében történő módosításával kapcsolatban

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, átadja a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Kollár Ferenc képviselő: A bizottság megtárgyalta, ez két részből áll, egyrészt a partnerségi megállapodás megszüntetése, a másik pedig a települési eszközökben történő módosítással kapcsolatos, mindkettőt egyhangúlag elfogadásra javasolta a testület felé.

Horváth László polgármester: Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki egyetért a Nagykáta-Újszász vasúti vonalszakasz fejlesztésével kapcsolatosan a környezeti vizsgálat szükségtelenségével, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
123/2023. (IX.26.) határozata
A Nagykáta-Újszász vasúti vonalszakasz fejlesztésével kapcsolatosan a környezeti vizsgálat szükségtelenségéről**

1. Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Farmos, Településrendezési eszközök részleges módosítása a Nagykáta-Újszász vasúti

vonalszakasz fejlesztése érdekében történő módosításával kapcsolatban kezdeményezett előkészítő eljárás eredménye alapján meghozza a Környezeti Vizsgálati (KV) eljárás lefolytatásának szükségessége ügyében előírt döntését, a KV-ról szóló 2/2005.(I.11.) kormányrendeletnek (továbbiakban: Kr.) megfelelően lefolytatott előzetes véleménykérési eljárás eredményének figyelembevételével.

2. A Képviselőtestület a beérkezett válaszok alapján a várható környezeti hatásának jelentőségére figyelemmel nem tartja indokoltnak a környezeti vizsgálat elvégzését az érintett területre. A Képviselő-testület a beérkezett előzetes vélemények alapján a KV eljárás lefolytatásának szükségtelenségéről határoz.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Kéri, aki egyetért a Nagykáta-Újszász vasúti vonalszakasz fejlesztésével kapcsolatosan a partnerségi egyeztetés lezárásával, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
124/2023. (IX.26.) határozata**

A Nagykáta-Újszász vasúti vonalszakasz fejlesztésével kapcsolatosan a partnerségi egyeztetés lezárásáról

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a *Farmos, Településrendezési eszközök részleges módosítása a Nagykáta-Újszász vasúti vonalszakasz fejlesztése érdekében* partnerségi egyeztetését a „településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről” szóló 419/2021. (VII. 15.) Kormányrendelet alapján lefolytatta.

A településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 4/2016 (VI. 13.) Kt. rendelet alapján a fentiek alapján a társadalmi véleményezési eljárást 2023. július 27-től -2023.augusztus 11-én éjfélig lefolytattuk, a véleményezési dokumentációra vonatkozóan észrevétel nem érkezett. A partnerségi egyeztetést lezárjuk.

Felelős: Horváth László

polgármester Határidő: azonnal

Horváth László polgármester: Annyit kiegészítésként hozzátesz, hogy a mai megbeszélésen az Utiber Kft. feltette a kérdést, hogy van-e állandó bedolgozó partnere az önkormányzatoknak, akik a településrendezéssel foglalkoznak, mert abban az esetben, hogy ha nincs ők tudnak hozni. Ő nem tartott igényt a Pestterv Kft-nek az ebben való részvételére, hátha előbb kész lesz az út. Úgy tervezik, hogy Tápiószőlős, Cegléd, illetve Tápiószéle, Nagykáta választvonal van, és valószínű, hogy kettő ilyen céggel fognak dolgoztatni, nem kizárólagosan egyel, de van a tarsolyukban több is. Nem tudja még, hogy kit fognak javasolni, valószínűleg azt majd célszerű lesz elfogadniuk,

Napirend:

9./ Egyebek

Előadó: Horváth László polgármester

-dr. Kapronczai Mihály János indítványa gyalogátkelőhely létesítésével kapcsolatban

Horváth László polgármester: A dr. Kapronczai Mihály János képviselő beadványát a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, átadja a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Kollár Ferenc képviselő: A Pénzügyi Bizottság és a jelenlévők, igen aktívan vettek részt ennek a javaslatnak a megbeszélésében, és pozitív jellegű döntésnek a meghozatalában. Arra a javaslatra jutott a bizottság, hogy támogatja a javaslatát a képviselő úrnak, mégpedig úgy, hogy a polgármester úr vegye fel a kapcsolatot egyrészt a közútkezelő illetékeseivel, másrészt pedig a közlekedési hatóságok illetékeseivel, keresse meg őket levélben, és az elért eredményekről folyamatos tájékoztatást kérjen havonta, amíg ez az ügy meg nem oldódik. A levelezések, válaszok, kerüljenek minden hónap soros testületi ülésén megbeszélésre, hogy folyamatában lássák, hogy hogy is van ez az ügy. Nagyon szeretnék, hogy ha viszonylag záros időn belül megoldódna ez a probléma. A bizottság ezekkel a módosításokkal egyhangúlag javasolta az elfogadását, hogy kétféle hatósághoz forduljon, és beszámolók is legyenek.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki a Pénzügyi Bizottság javaslatát elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
125/2023. (IX.26.) határozata
Dr. Kapronczai Mihály indítványáról**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Kapronczai Mihály képviselői indítványát megtárgyalta, és felkéri a polgármestert, hogy a Magyar Közút Pest Vármegyei Igazgatóságán, valamint a Pest Vármegyei Kormányhivatal Közlekedésfelügyeleti Főosztályán kezdeményezze a Farmos község területén áthaladó Magyar Közút kezelésében lévő közutak (311-es és 3117-es) forgalomtechnikai felülvizsgálatát, különös tekintettel a biztonságos, balesetmentes közlekedés feltételeinek javítására. (Alá-fölrendeltség, közúti jelzőtáblák, útburkolati jelek, valamint indokolt gyalogátkelő helyek felmérése, helyének kijelölése), és ennek a folyamatnak az aktuális állásáról a munkaterv szerinti testületi üléseken folyamatosan számoljon be.

A polgármester kérje Czerván György képviselő úr közbenjárását a 3117-es közút Pest Vármegyei szakaszának mielőbbi felújítására.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Csendrendeletéről

Horváth László polgármester: Szeretne felvetni egy jelenséget, ami a faluban van, igen nagy nem tetszést vált ki a településen, hogy az utóbbi 1-2 évben hétköznapi időnként dárídót csapnak a község egyes részein. Emlékeznek rá, amikor Kapronczi képviselő úr az iskola bankettjének az időpontját sérelmezte.

Kollár Ferenc képviselő: Nem az iskola bankettje volt. A Polgármesteri Hivataltól, a polgármester úrtól kibérelték az étkezőt egy 8. osztályos gyermeknek a ballagójára.

Horváth László polgármester: Nem erre gondolt.

dr. Kapronczi Mihály János képviselő: Arról volt szó, amikor hétköznapra volt szervezve a nyolcadikosok búcsúztatója.

Horváth László polgármester: Úgy gondolja, hogy ha az iskolánál, mint az önkormányzathoz tartozó, szívközel álló intézménynél ez problémát jelent, akkor foglalkozzanak már azzal is, hogy a falu különböző területein ne dárídózzanak, ráadásul hétköznapon. Náluk a szokás az volt, hogy hétvégére tették ezeket az eseményeket, itt pedig ebben az esetben mindig hétköznap van. Úgy tudja, hogy néhány napon belül lesz újból. A tisztességükre legyen mondva, hogy mindig bejelentik vagy a jegyző asszonyánál, vagy nála, de nem tudnak csak olyat válaszolni, hogy nincs csendrendeletük, amit nem is kötelesek létrehozni.

dr. Kapronczi Mihály János képviselő: Nem az, hogy nincs csendrendelet, hanem van egy általános érvényű a Polgári Törvénykönyv alapján fennálló a szomszédok tiszteletben tartásárra vonatkozó magatartási elv, az az, hogy nem zavarja a szomszédot, ez 0-24 órás.

Kollár Ferenc képviselő: Nem kell, hogy legyen csendrendeletük, ugyanis nem csak a Polgári Törvénykönyv előírásaiban van ez, hogy a szomszédi szomszédjogok, hanem van egy törvény, amely szabályozza a közterületeken, meg magánterületekről is kiszűrődő zaj szintet, ezt úgy hívják, hogy rezgés és zaj szennyezés, és ez leírja hajszállpontosan, hogy napközben mekkora lehet az a zajszint, amelyet kötelesek, el kell, hogy viseljék, és leírja az éjszakát is. Este 22 óra után úgy szabályozza, hogy faluhelyen 40 decibel lehet a kibocsájtott zajszint, ha ez fölött van, akkor meg lehet büntetni, városokban 5-10-el több ez a szabály. A hétvégeken szombati napon és vasárnapi napon más szabályok vonatkoznak, vasárnap még alacsonyabb lehet a kibocsájtás, 7-től lehet, de például fűnyírózni nem, mert az már túl magas. El kell olvasni ezt a jogszabályt, elég komoly bírságokat rónak ki, csak ehhez rendőrt kell hívni.

dr. Kapronczi Mihály János képviselő: A zajszintet mérni kellene.

Kollár Ferenc képviselő: Mérőt nagyon könnyű venni.

dr. Kapronczi Mihály János képviselő: Ez egy ajánlás egyébként, nem?

Kollár Ferenc képviselő: Ez szerinte jogszabály.

dr. Kapronczi Mihály János képviselő: A Polgári Törvénykönyv tekintendő az általános fokmérőnek, és ott a szükségtelen zavarás, meg szükségtelen zaj keltés ...

Kollár Ferenc képviselő: Ennek a neve zajvédelem, vagy valami ilyesmi, valaki kiadta, tehát ez egy jogszabály. Biztos benne, hogy él ez a jogszabály, ja jól emlékszik 2012-ben hozták.

Horváth László polgármester: Úgy gondolja, hogy nem elméleteskedni kell, hanem érvényt kell szerezni a gyakorlatnak. Olyan útra tereljék a beszélgetést, hogy hogyan tudnak érvényt szerezni annak, hogy a környékeliek, a közel lakók nyugalomban legyenek. Nem hiszi, hogy zajmérővel kellene járni, inkább valamit ki kellene találni.

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: Egyébként úgy van a csendháborításnál, hogy régen voltak idősávok, amik szinte még talán most is vannak, de ez egyébként mindig úgy van, hogy az adott helyzethez méri a rendőrség, hogy ha kimegy. Tehát mindig a helyzethez mérik azt, hogy most ott szükségtelen-e a zavarás, milyen távolságban laknak a lakók, tehát egyedi körülményeket is vizsgálnak.

Az önkormányzatnak van a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló rendelete, ez egyébként is felülvizsgálatra szorul, de lát olyanra gyakorlatot, még a törvényességgel egyeztetnie kell, hogy az mennyire szabályszerű, hogy abban szoktak ilyen csendes órákat meghatározni. Arra lehetne hivatkozni, csak ennek az a hátulütője, hogy mivel a jegyző nem 0-24 órás, a rendőrség az, aki, ha kihívják megy, ezért utólagosan lehetne kötelezni arra, hogy a továbbiakban ettől tartózkodjon, ha hétvégén, vagy munkaidő után történik egy ilyen jellegű megsértés.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: 2-3 évvel ezelőtt folytattak már erről akadémiai jellegű polemizálást. Arra jutottak, hogy egyrészt a jegyző nem 0-24 órás, másrészt a végsősoron egy közterület felügyeleti jogkörrel ellátott bármilyen szerv, vagy csak egy személynek a szolgálatba helyezése, az viszont nem biztos, hogy önmagában meg tudja oldani a problémákat, tehát itt mindig a szükségtelen zavarás lesz a fokmérője a dolgoknak, és valóban a rendőr is úgy megy ki ilyen jellegű szabálysértések esetén, hogy elsőre figyelmeztet, illetve felszólít a tevékenység megszüntetésére, és amikor visszatérően ez megtörténik, nyilván egy ésszerű időn belül kell ennek az ismétlődésnek megtörténnie, akkor van az, hogy azt mondja, hogy ez már sok, hogy vasárnap hajnal 0:30-kor nyomatják a házibulit, ami se bejelentve nem volt és láthatóan másokat zavar, legyenek kedvesek ezt befejezni, illetve ha ez nem történik meg, akkor szabhatnak ki helyszíni bírságot.

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: Igen, úgy törölték el a sávokat, hogy már nem csak este 22:00 után lehet csendháborítást elkövetni, hanem akár egész nap.

Horváth László polgármester: Bejelenteni beszokták, csak nem tudnak vele mit kezdeni. Tanácsot szokott adni nekik, hogy a szomszédokkal szemben legyenek figyelmesek, süteménnyel, itallal stb., mert jobb ötlete nincsen a jelenlegi helyzetben.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Igen, nyilván a rendőrség az már a legvégső eszköz, de azt is nyilván tudja az ember, hogy adott esetben amikor össze gyűlnek 10-15-en, ott egyrészt a rendőr sem erős, mert nem tudja befejezni az intézkedést, amit neki el is kellene kezdeni, mert elkezdni sem tudja, nyilván akkor befejezni sem tudja, másrésztől ő mint magánszemély nem fogja tudni a jogérvényesítésnek semmi olyan eszközét igénybe venni, ami az ő érdekeit biztosítaná, tehát magyarul az ő gyereke nem fog tudni attól aludni.

Kollár Ferenc képviselő: Visszatérve a jogszabályra amit az előbb említett, számtalan jogesetet olvasott, mert tanulta a környezetvédelemben, ez is szigorú része ennek, és a rendőrök meg mérték, ott voltak, felszólították őket, mérési jegyzőkönyveket vettek föl, megcsinálták

ezeket és 300.000 Ft-ig terjedő pénzbírságot lehetett kiszabni, és ki is szabták az illetőre. Ismétlés esetén, ez éppen, amit olvasott szórakozóhely volt, azt bezárták, de ugyanez vonatkozik a magánszemélyekre is.

A helyi rendeletet nem tartja jónak. Az önkormányzat is tart rendezvényeket, sokan lakodalmakat, ilyesmit tartanak, és akkor azt mondják, hogy az egyiknek engedik, a másiknak nem engedik, nagyon sok összeütközés lenne.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Alapvetően a jó szomszédosági viszonyt kell ápolni, mindenkivel, tehát be kell hozzájuk csöngetni, figyelj, évente 1-2-3-szor van nálunk ilyen buli, légy szíves most viseljetek már el minket.

Kollár Ferenc képviselő: Ez már egy kicsi túl ment ezen.

Böjti Károlyné képviselő: Azzal, hogy most erről beszélnek, a probléma nem fog megoldódni, arról volt szó, hogy valamit ki kellene találni, hogy a probléma megoldódjon. Ha nem is tudják megoldani a helyzetet, de valami tájékoztatást lehetne írni, akár a honlapon, az ezzel kapcsolatos tudnivalókról, illetve majd az újságban is megjelentetni, mert nem biztos, hogy az emberek többsége tisztában van ezekkel a dolgokkal. Tehát kezdjék azzal, hogy tájékoztatni a lakosságot, hogy mit várnak el egymástól, vagy mi lehet a probléma a szomszédosággal.

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: Szívesen megírja, mert rengeteg kérdés érkezik.

Szarvas Attila alpolgármester: Ezt mindenképpen vegyék ketté, mert itt az volt a probléma felvetése, hogy mulatás, szóba került viszont az is, hogy az is zajszennyezés, amikor bekapcsolják a flexet, tehát ilyen szempontból vegyék ketté, és a részletes tájékoztatást tényleg adják meg. Ha jól tudja külön van a belterületre és külön a külterületre?

Kollár Ferenc képviselő: Nincs külön.

Böjti Károlyné képviselő: Van bejelentési kötelezettség?

Horváth László polgármester: Be szokták jelenteni, de nincs bejelentési kötelezettség.

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: Házibulik előtt nagyon sokan jönnek kérdezni.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: A jegyző asszonnyal órákat beszélgettek már erről.

Horváth László polgármester: Magán beszélgetésként folytassák nyugodtan.

Szarvas Attila alpolgármester: Mi lenne a javaslata a polgármester úrnak?

Horváth László polgármester: Azt már elmondta, azzal kezdte, dolgozzanak ki egy javaslatot.

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: Csendrendeletet nem tudnak csinálni így ebben a formában, de tájékoztatót azt mindenképpen.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Ez folyamatos visszatérő dolog kell, hogy legyen, hogy tájékoztatják a lakosságot erről, mert ez olyan, mint ahogy a kutyát is tanítják, elfelejti egy idő után, tehát ezekre folyamatosan visszatérően fel kell hívni a figyelmet.

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: A nagyobb bulik előtt általában megkérdezik, hogy mi a teendő, mert azt gondolják, hogy van bejelentési kötelezettségük. Mindig elmondja, hogy a szomszédokat mindenféleképpen értesítsék előre róla, hogy erre kell számítani. Ha a szomszéd szól, hogy most már hangos, elég volt, akkor vegyék halkabbra, és ha zavarja a szomszédot, bármikor bejelentheti a rendőrségen, tehát nincs az, hogy este 22:00 óra után jelentheti be csak a csendháborítást, mert ha 20:00-kor zavarja és jelzi a rendőrségen, majd ők eldöntik, hogy zavaró-e vagy nem.

Szarvas Attila alpolgármester: Ezzel párhuzamosan azt is ki kell írni, hogy kiírják a facebookra az nem működik, nem biztos, hogy olvassák azt a felületet. Szokott olyat látni, hogy facebookra kiírják, hogy valamelyik utcában lesz egy rendezvény, szíves megértésüket köszönik, ez jó, a felületet lehet használni ilyenre, de ne csak ezt használják, kopogjanak be, menjenek oda a szomszédokhoz szólni.

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: Mindenkinék azt szokta javasolni, hogy személyesen keresse fel a szomszédot.

Rákóczi út 35. számú ingatlanról

Horváth László polgármester: Lenne még egy kérdése, ami Misihez szólna, hogy eléggé kell a pénz, ezt könnyű belátni az elmúlt ülésekből. A kérdése az, hogy a Rákóczi úti lakásnak az eladása hol tart?

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: A Rákóczi úti lakásnak az eladása ott tart, végrehajtási eljárás van rajta, egy eléggé összetett dolog végett, a háznak az 1/18-ad hányadára be van jelezve kb. 14,5 millió Ft teher, ami vinné úgymond mindenkinek a részét, de nem is ez a lényeg, hanem az eredeti végrehajtási ügy az egy tápiószelei házhoz kapcsolódik, csak az a hölgy, akinek azon az ingatlanán volt, van a végrehajtás, ő beörökölt, tehát a természetes személy örökösök között van, és ezért ilyen róka fogta csuka helyzetben vannak, hogy nem tudják eladni, mert jelenleg nincs olyan, aki akár úgy is megvenné, hogy akár kifizeti azt a tartozást. A tulajdonosnak, az 1/18-ad hányad tulajdonosnak nincs arra pénze, hogy kifizesse a tartozást, és a saját tápiószelei háza sem ment el árverésen.

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: Ilyen kis tulajdoni hányadra ennyi pénzt?

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Az teljesen mindegy, mert osztatlan közös tulajdon. Próbálták felvenni az OTP Faktoringgal a kapcsolatot, hogy hogyan engednék ki a házat, akár úgy, hogy az Önkormányzat tekintélyét is latba vetni, meg azt a határozatot, amit annak idején kapott, bemutatta az OTP Faktoringnál személyesen járt bent, és azt mondták, hogy ez mind nagyon szép és jó, de az üzletpolitikájukkal teljes mértékben ellenkezik, hogy ők bárkit kiengedjenek bárhova. A tulajdon az egyenlő, nem a kommunizmusban vannak már, tehát állami és magántulajdon között elvileg nem lehet különbséget tenni, és ők, mint versenypiaci szereplők pláne nem fognak tudni a gazdasági érdekeikkel szembe menve kiengedni a hölgyet részben ezen a tulajdonon keresztül a kötelemből.

Horváth László polgármester: Köszöni szépen.

Annyit még kérdezne szolgálati közleményként, hogy akkor a 311-esre az esetleges zebra javaslatokat várja, mert 16-án azt szeretné átadni nekik, és onnantól kezdve közük nem lesz hozzá, mert a legjobb kezekbe kerül, tehát a közút és az UTIBER napi szinten, óra szinten kapcsolatba van egymással.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Alapvetően azzal egyetértene, ami elhangzott bizottsági ülésen, hogy legyen az iskola környékén.

Horváth László polgármester: De nem erre kérik most, hanem a 311-esre.

Kollár Ferenc képviselő: Ő a Pintér kanyart javasolná.

Horváth László polgármester: Az benne van, csak még hogyha van azon kívül.

Szarvas Attila alpolgármester: Szerinte annál jobbat nem tudnak.

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: Nem lehetne ott ahol megáll a busz a Szelei út végén?

Horváth László polgármester: Ott kevesen mennek át.

Kollár Ferenc képviselő: Nincs több olyan hely.

Horváth László polgármester: Az is jó, hogy ha azt mondják, hogy nem kell több.

Baranyiné Deák Mária képviselő: Esetleg a Damjanich utcánál, mert ott átmegy a biciklisút.

Böjti Károlyné képviselő: Ebben van ráció.

Horváth László polgármester: Javasolják.

Horváth László polgármester: Várja a napirendi ponton túli kérdéseket, hozzászólásokat.

Baranyiné Deák Mária képviselő: A rendőrség figyelmét is fel lehetne hívni, hogy ennyi baleset történt, 3 gyerek baleset, 1 felnőtt halálos baleset, hogy ők is több jelenlétet biztosítsanak.

Horváth László polgármester: Nem az áldozatok ellen beszél, erről már beszéltek bizottsági ülésen, hogy jó gyorsajtásnál valószínűleg ki tudják védeni, de azt, hogy a gyerek hogy megy a rollerral, ráadásul értesülései szerint az egyik akkor meg nem sérült gyerek édesanyja figyelmeztetve lett, hogy az ő gyerekével is előfordulhat, mert akkor is azért úszta meg, mert nem ő volt az első, nem ő nyert az átvágásban, de 4 napon belül ő is ott feküdt. Tehát azt gondolja, hogy nem másik erősebb rollert kellene venni, hanem a szülőnek kellene észnél lenni. Nagyon sok dolgot lát a falu közepén, hogy a 4 éves gyereket beültetik maguk elé a kormány mögé, és a 7-8 éves gyerek viszi a falu közepén.

Baranyiné Deák Mária képviselő: Régen jártak az iskolába is a rendőrök.

Horváth László polgármester: A szülő minnek van, veszik nekik a rollert, mindent a tanárookra, rendőrökre kennek, de szerinte a szülő a legfelelősebb.

Baranyiné Deák Mária képviselő: Az igazgató úr is mondta, hogy a gyerekeknek megmutatni a helyes közlekedést.

Kollár Ferenc képviselő: Az van is, de az édes kevés, eleve 10 éven aluli gyermek szülői felügyelet nélkül főúton nem is közlekedhetne. A szülő az újságban azt mondta, hogy a gyerek 13 éves, jogosan volt ott, pedig csak 9 éves.

Major László lakos szót kért.

Horváth László polgármester: Megadja a szót Major Lászlónak, kéri, hogy 2 percben fejtsse ki a mondandóját.

Major László lakos: A Kapronczi út eléggé jól meg keverte ezt a zebra ügyet. Most akkor igazából nem arról beszélnek, és nem arról van szó, hogy erre az útra, ami itt jön a hivatal előtt, és megy kifelé a Rákóczi út, most nem oda tervezik a zebrát, hanem a falu másik végére?

Horváth László polgármester: Két régi állítás volt, hogy hol legyen.

Major László lakos: Érti, amit mondott, egyik lehetőség az 311-es Ceglédre vezető út, amire van lehetőség leadni egy javaslatot.

Horváth László polgármester: Meg egyet terveznek, ami benne van a tervben eleve.

Major László lakos: Oké, rendben van. A prioritás nem az lenne, hogy a falu központjában kellene ezt a kérdést rendezni? A képviselő úr azt ígérte, hogy itt rendezi.

dr. Kapronczi Mihály János képviselő: Ő nem tudja rendezni, és nem kevert semmit.

Horváth László polgármester: Azért született meg a határozat, hogy keresse fel Magyar urat, továbbítsa a Képviselő-testületnek a kérését, miszerint végezzenek egy forgalmi rend vizsgálatot, tegyenek javaslatot zebra helyére, tegyenek javaslatot jelzőtáblákra, alá-fölé rendeltségre, tehát, hogy mindent nézzenek át, hogy ésszerű. Kb. 20 évvel ezelőtt kezdődött ez a téma, és annyi minden változott menet közben, hogy egyáltalán nem biztos benne, hogy ami akkor ideális volt, az most is ideális, lehet, hogy pont ezt dobja ki a gép, de látja, hogy hány vélemény van UTIBEREN belül is, tehát egymás között a szakemberek pró kontra.

Kollár Ferenc képviselő: Csak, hogy tisztán lásson Laci. Azt hiszi, hogy nem értette jól, a határozatban az született, hogy a 311-es út és a 3117-es útra, azaz a Nagykáta felé és Jászberény felé kérje meg a polgármester úr. Ez amire most kérnek ajánlatot, ez csak az, hogy a 311-est már most akarják csinálni, és arra várnak 2 héten belül ajánlatot, hogy hova legyen. Erre pedig az önkormányzat kér, hogy mérjék fel még egyszer, mert megváltoztak a kerékpárutak, megváltoztak a forgalmi viszonyok, és az önkormányzat kéri, hogy ide jelöljenek ki, lehetőleg ide, olyat, amit lehet, és erről kell havonta beszámolni a polgármester úrnak. Tehát ebben mind a kettő benne volt, mind a kettőt beszélték, nem csak azt. Az került most elő, hogy az lesz előbb, de emerről pedig várják a választ.

Major László lakos: Az önkormányzatnak anyagi lehetősége van-e arra, és ez egy nagyon fontos kérdés, mert nagyon sokan erre hivatkoznak azokon a fórumokon, ahol a képviselő úr, polgármester úr nem olvas. Az önkormányzatnak van-e anyagi lehetősége meg terveztetni, kiviteleztetni egy ilyen zebrát?

Horváth László polgármester: A költségvetés összeállításakor arra van anyagi lehetőségük, amit első helyekre tesznek. Azért kérdezte Misitől a ház eladást, mert akkor akár két héten belül megvennék a házat, kifizetnék a pénzt, már mehetne is a dolog, ha tudnák, hogy hová.

Major László lakos: Tehát pillanatnyilag nincs pénz ilyen beruházásra.

Horváth László polgármester: Igen.

dr. Kapronczi Mihály János képviselő: Kell hozzá hatósági határozat is, a közútkezelőnek is a tervet jó kell hagynia.

Kollár Ferenc képviselő: Ez nem az önkormányzat tulajdona, ez állami tulajdon, az állami tulajdonra nem azt csinálnak, amit akarnak, hanem amit engednek, ahhoz meg kell szerezni a hatósági engedélyeket, anélkül semmit nem csinálhatnak, még fel nem veszik velük a kapcsolatot, és megpróbálnak engedélyeket beszerezni, ezzel kezdődik. Ez olyan, mint ha ő azt mondaná, hogy nem tetszik valakinél egy fa, bemegy a kertjébe és kivágja onnan, mert árnyékot vet oda, ahová nem szeretné, de nem mehet be, engedélyt kell kérnie tőle, nem úgy van, hogy azt csinál, amit akar, ennek sora van, csak a jogszabálynak megfelelően, nem is hozhatnak úgy határozatot, ami nem felel meg a jogszabályoknak, úgyis visszautasítják, a közigazgatási hivatal vissza írja, hogy semmisítsék meg, vagy változtassák meg.

dr. Kapronczi Mihály János képviselő: Azt tudják csinálni, hogy itt jól tudnak érvelni, és az elmúlt időszak sajnálatos balesetei, most egy elég jó érvelési alapot képeznek sajnos, és bár ne lenne így. Érvelni tudnak, és azt gondolja, hogy a XXI. században nem fogja egy hatóság, meg egy közútkezelő sem azt mondani, hogy egy pest megyei településen indokolatlan lenne a gyalogátkelőhely, azt kizárt dolognak tartja. Azzal együtt azt gondolja, hogy kellett most ez is hozzá, hogy ez a fajta megközelítés tudjon érvényesülni. Ő, akikkel konzultált, akiket potentálnak tart ebben a tárgykörben, mindenki azt mondta, hogy pl. a rendőrségi jegyzőkönyveknek valamilyen kivonatát, vagy egy jelentést, összesítést arról mindenféleképpen szerezzen be, hogy milyen személyi sérüléssel járó balesetek történtek, amik vissza vezethetők közlekedés biztonság technikai eszközök hiányára. Nyilván ahogyan a polgármester úr is elmondta, ez több évtizedes hiány a faluban, és nem csak az emberi élet lényeges, hanem lényeges ugyanúgy az a fajta stressz, az a fajta feszültség, az a fajta vagyoni kár, ami keletkezett az elmúlt évtizedekben ezzel kapcsolatban. Ezzel együtt, most van egy ilyen ziccer lehetőség, amit azt gondolja, hogy ki kell használni.

Böjti Károlyné képviselő: Nem egy javaslat volt, hanem a Pintér sarok és a Damjanich utca, és szó van arról, hogy esetleg itt ezen a szakaszon, tehát összesen három van.

Major László lakos: Még egy elvi kérdés. Világosan érti, amit Kollár Feri elmondott, és tényleg köszöni, mert a legvilágosabb dolog volt. Elmondták azt, hogy engedélyeztetés és minden féle kell, tudja, hogy ezek a szervek leosztják, hogy mennyi pénzbe kerül, van-e rá költségvetés, gondolja, hogy nincsen, és nem azért nem csinálják, mert nem akarják. A községnek, ha jól érti, arra nincs pénze, hogy ha minden engedély meg van, akkor esetleg meg finanszírozza ezt a beruházást. Jól érti?

Horváth László polgármester: Hoz be egy paksamétát, egy engedélyezett tervet, erről a két helyről. Kellene pénz hozzá. Ha tudnák azt, hogy ez jó hely, mert most már biztos benne, hogy nem ugyanaz a hely lesz, akkor holnap el lehetne indítani, hogy ha egyáltalán még érvényes, de ott van az asztalán, megmutatja.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: A holnapi elindítás is úgy, hogy még akkor is be kell tartani bizonyos beszerzési és egyéb jogszabály által előírt határidőket. Tehát azért ha ők úgy döntenek, sajnos a tehetetlenségből fakadóan nem tudják az első kapavágást megkezdeni.

Horváth László polgármester: Azt mondja, hogy kérik meg a jelenlegi állapotra vonatkozó javaslatot.

Kollár Ferenc képviselő: A másik fontos dolog, hogy ha megkérjük a közútkezelőtől, meg a hatóságoktól és ők jogosnak tartják, akkor ők állami költségvetésből meg tudják csinálni, nem az önkormányzatot érinti, hogy ha elfogadják azt, hogy jogos a kérelmük, balesetveszélyes és a forgalmi viszonyok indokolják, akkor nem az önkormányzatnak kell kifizetni. Egyébként egy ilyen átkelőhely, amit mindkét oldalról meg kell világítani alsó hangon is 5 millió Ft az engedélyezése és a kivitelezése, de ha lámpával akarják, akkor még többbe kerül, márpedig az az igazi, mert 2-3 éve amikor beszéltek erről, akkor nagyon tüzetesen utána nézett a baleseti statisztikáknak, és a halálos kimenetelű személyi elütések számának az 51 %-a kijelölt gyalogos átkelőhelye volt az országban, tehát 49 % volt az összes többi úton és 51 % kijelölt lámpa nélküli gyalogátkelőhelyen, a lámpásokon alig volt, mert a lámpát jobban észlelik az autósok. Főleg a gyermekeknél és időseknél a kijelölt gyalogátkelőhely téves biztonságérzetet nyújt és átmennek gondolkodás nélkül, körültekintés nélkül és a legtöbbet ott ütik el. Ő ha lehet lámpásat kérne, de ha nem, akkor valami olyan felhívást előtte, hogy ne legyenek ilyenek, hogy lelépő gyalogos gyerek, vagy idős, vagy bárki áldozata legyen annak a tévhitnek, hogy őt a zebra megvédi.

Horváth László polgármester: Lacinak a jövőre nézve mondja, hátha érintett lesz a döntéshozatalban, hogy a közútkezelőnek a hatalmát érzékeltesse, pl. beadnak egy pályázatot a Béke út járdájára, ami a Matolcsy parkkal párhuzamosan fut, vagy a Szelei útnak a járdájára, ami a vízmű előtt van, a közútkezelőnek a tulajdonában van, a közútkezelőnek az engedélyét meg kell hozzá szerezni. Jártak már úgy, hogy beadták a pályázatot, az engedélyt nem kapták meg határidőig, és bukott minden. De volt olyan is saját szakállra az iskola előtt, ugyanígy be kellett volna szerezni, de hozzá fogtak építeni és kész, felépült és nem szólt a kutya sem hozzájuk, nyilván a rizikó meg van, hogy az önkormányzatnak kell majd fizetni az egészet, ez kockázatot jelent, hogy ha betartanak mindent, akkor ilyen buktató van.

Major László lakos: Köszöni szépen, nagyon hasznos volt, hogy itt lehetett.

Horváth László polgármester: Várják máskor is.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Az ülést bezárja.

Kmf.



Horváth László
polgármester



Aliné dr. Kollár Katalin
jegyző



Böjti Károlyné
jkv. hitelesítő